

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Учредитель: Губ. Губ. Комитет
Издат. Губ. Комитет
Редакция: Губ. Комитет

Почтовый ящик № 10
Адрес: Красноярск
Телефон: 10

Редакция газеты „Красный Алтай“ срочно нужна хорошая машинистка.

№ 12. Вторник, 18 января 1921 года. — Ежедневная газета. — Вторник, 18 января 1921 года. № 12.

Крестьянские комитеты.

В. Ц. И. К. опубликовал постановление в комитетов не укреплять и развивать крестьянского сельского хозяйства. Эти комитеты являются керамической ячейкой, организующей несущую кампанию.

Крестьянский комитет обязан ежедневно давать отчеты своей работы собранию сельской общины. На этих собраниях подробно обсуждаются все вопросы, связанные с обязательными посевами: хранение семян и улучшение обработки почвы и приемы распределения инвентаря. Крестьянские комитеты ответственны за выполнение плана обязательного посева.

По Республике Советов.

На грабежи! В Оренбурге, после семидневного разбирательства, задержаны должники 73 железнодорожников, разбивших в течение долгого времени вагоны с мануфактурой, сахаром и другими товарами на сумму 15 миллионов рублей. Приговором 17 человек приговорено к расстрелу, при чем 12-ти расстрел замедлен 20-тью годами принудительных работ. 5 главнейших будут расстреляны.

Съезд деревобделочников. На 5 марта созывается четвертый всероссийский съезд деревобделочников. Нерва предостановлено не 500 человек один делегат.

За Советским рубежом.

Международная комиссия в Люблинге (В Германии) запретила владельцам импортировать обмундировку и принимать участие в закупках.

Не разжимать кулака.

Теперь в связи с ликвидацией военных фронтов у значительной части трудящихся наблюдается некоторое ослепление, превращающееся в тягу к эмальскому благополучию.

Такая же опасность существует и на трудовом фронте. Нужно помнить, что на боевом фронте предостановлено промальные трудовые задачи, которые можно разрешить только напряженным коммунистическим трудом.

Трудовой фронт.

Разверстка зерна на Украине. Наркомпродом на Украину установлена обязательная поставка колхозами зерна урожая 20 года. Всего в Украине имеется 340,000 д. л. зерна.

Хороше и богатство. Шесть государственных табачных фабрик в Петрограде выработали в декабре месяце около миллиарда папирос.

Под знаменем Интернационала.

Два года тому назад от руля революции в Германии борцы за коммунизм — Карл Либкнехт и Феликс Диксхоф — пламя пролетарской революции внесли в Россию. На а одной стране Западной Европы не было еще ни одной массовой компартии международного объединения революционного пролетариата.

Политическое значение социал-предателей осуждено к нулю. Второй интернационал превратился в спящую тень. Наоборот, Третий Интернационал растет быстро, объединяя под свое знамя коммунистическую партию Европы. В результате борьбы с империализмом сложилась партия Востока, укрепилась связь с революционным пролетариатом Запада.

Герои труда.

Работники Жильцов Царинского металлургического завода Дима испрыгал метор, от рожонки кассе отпалась и инженеру завода.

Борьба Турция за независимость. Турецкие войска Кемаль-Паша разбили в Малой Азии греческие войска, прорвали сильные линии их укреплений. Турецкие националисты хвалятся жик Смирно.

В стане белых. Армия набивания. Браунелеские войска обратились в простые наемники, которые обманом прислают куда угодно 30,000 этой армии или прислают теперь в Малую Азию, за освобождение которой берутся турецкие националисты во главе с Кемаль-Пашей.

Отправка больных в Крым.

Во исполнение декрета Совнаркома от 21 декабря, для использования Крыма как Всероссийской здравницы для трудящихся, Наркомздрав уже принял срочные меры к развертыванию и оборудованию первых 5000 санитарных мест.

работав из других мест отправка больных пока не разрешены. Между тем, от главбухотомического Крымским курортом, тов. Ульянова, получена срочная телеграмма о начавшемся потоке туда одиночных переломленных больных для санитарного лечения из разных мест Р. С. Ф. С. Р. и У. С. Р. на предоставление разных организаций и учреждений и деле использования Крымских санитарий, еще только устраиваются. Все прибывающие туда одиночными переломленные больные вне наряда Нарздрава и В. Ц. С. П. С., кем бы они туда на посылались, не только не будут приниматься на койки, но будут высылаются обратно при уведомительном порядке.

Барьба с голодом.

На красную доску. Рымская, Башкирская и Старососновский уезды Курской губ. выполнили 100% хлебной разверстки.

В странах Востока.

Босудиние совещание в Антае. Правительство Китая постановило в ближайшее время переоснастить 5 воздушных почтовых сообщений, а число их: Пекин, Нурга, Коби.

Красная Сибирь.

Порый Туруханский съезд советов иллет примет российским рабочим и крестьянам, В. Ц. И. К.,

т. т. Ленану и Троцкому и славной Красной Армии. Туруханский съезд решил привлечь все силы к укреплению власти рабочих и крестьян в глухом полярном углу Республики.

Сначала заготовительной кампание этого года до 20 декабря на всей территории Республики заготовлено 99 миллионов пудов хлеба, 10 миллионов пудов крупы, 61 миллион пудов зернового фуража, 5 миллионов пудов масляничных семян, и 1 миллион пудов отрубей.

Китайский посланник став прислать телеграммы своему правительству с извещением, что Италия подписала соглашение с Советским правительством по поводу открытия торговых сношения и советует Китаю не отставать от Италии.

